

Број: IV-06-866/1  
Датум: 09.11.2023.године

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

## **108. седницу Комисије за претходна питања за 14.11.2023. године (уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлагам следећи

# **Д Н Е В Н И Р Е Д**

### **I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са седнице одржане 10.10.2023. године.

### **II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

## **1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

### **1.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност експресије галектина-3 и инфламацијских цитокина у претерминском порођају са хориоамнионитисом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Значај екстрацелуларног Heat shock протеина 70 у процени интензитета хроничног запаљења носне слузнице и клиничког статуса пацијената са носном полипозом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.3.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање фактора неадхеренце лекова у популацији болесника са артеријском хипертензијом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Модулација цитокинског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти системске апликације П-33 на прогресију мишјег меланома“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија.

1.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Медицинска генетика.

1.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Педијатрија.

1.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Патолошка анатомија.

1.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Неурологија.

1.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Радиологија.

### **1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Драгана Секулића под називом „Предикција феморо-дисталне артеријске реконструкције на основу симулације биомеханичких параметара код пацијената са периферном артеријском оклузивном болешћу“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Марка Димитријевића под називом „Испитивање корелације различитих антропометријских метода, методе двоенергетске апсорбциометрије X зрацима и методе биоелектричне импеданце у анализи процента телесних масти код професионалних спортиста“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Саше Перића под називом „Модулација одговора аграгације тромбоцита имуносупресивном и биолошком терапијом код пацијената са активним улцерозним колитисом“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Сање Матић под називом „Утицај полиморфизама ACE2, IFNL3 и IFNL4 гена на тежину клиничке слике и исход COVID-19“.

1.4.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Вељка Прокића под називом „Ефекти модулације метаболизма креатина на функцију срца пацова изложених интервалном тренингу високог интензитета“.

1.4.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милене Илић под називом „Повезаност депресивности и анксиозности са експресијом рецептора за неурокидине код жена оболелих од карцинома дојке“.

1.4.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милорада Стојадиновића** под називом „**Неодговарајуће прописивање лекова код пацијената на перитонеалној дијализи**“.

1.4.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Марковић** под називом „**Прогностички значај експресије VEGF, BCL2 и сурвивина код узнапредовалог неситноћелијског карцинома плућа**“.

## **1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Прокића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Процена дијагностичке вредности антитела на ткивну трансглутаминазу и HLA DQ2/DQ8 типизирања као алтернативе дуоденалној биопсији код целијачне болести деце**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јасмине Јоцић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај различитих терапијских модалитета на исход болести и серумске вредности интерлеукина 33, 35 и 41 код оболелих од реуматоидног артритиса**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наталие Соловјове** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Антиинфламацијски и хепатопротективни ефекат лиофилизоване козје сурутке у експерименталном моделу акутног хепатитиса**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Симовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај антиаритмика класе 3 на функционалне, морфолошке и параметре оксидационог стреса изолованог срца пацова са хипертензијом**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наде Анђелић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефекат рекрутман маневра на статичку плућну комплијансу код пацијената у општој анестезији за лапароскопску холецистектомију**“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повећање енергетске ефикасности у постројењима за третман отпадних вода оптимизацијом процеса кодигестије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Модел за унапређење наставног процеса у области инжењерства заснован на примени модуларних лабораторијских сетова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа радних карактеристика и унутрашњих токова снаге сложених циклопреносника“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Експериментално и теоријско истраживање соларног пријемника са ротационим апсорберима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Нумеричка и експериментална анализа кардиомиопатије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Нумеричка и експериментална анализа утицаја модификоване површине импланта на процес зарастања бутне кости“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Истраживање процеса експлозивног заваривања и карактеризација добијеног споја високолегираног алатног и нискоугљеничног челика“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена интегритета и века челичне конструкције великих рударских машина“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### **2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Примењена механика**.

### **2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Carla Caiazza** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Neuroergonomic assessment of mental workload in adaptive industrial human-robot collaboration**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Теоријско-нумеричка метода за одређивање параметара јонизације и електронске концентрације у процесима интеракције импулсног ласерског зрачења са материјалима биолошког порекла“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **3.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Благојевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Експресија микроРНК и њихових регулаторних гена као дијагностички параметар у раном стадијуму карцинома ендометријума**“.

3.2.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Жељка Цимбаљевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**ОПТИМИЗАЦИЈА И МОДЕЛОВАЊЕ НУКЛЕАРНИХ ТРАГ ДЕТЕКТОРА**“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачки језик** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теорија државе и права** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уставноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

### **4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Правна држава, владавина права и начело законитости**“ и испуњености услова кандидата **Мирјане Млађеновић**.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај изокренуте учионице на квалитет знања ученика у настави природе и друштва**“ и испуњености услова кандидата **Сање К. Николић**.

### **4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

#### **4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Милосављевића** под називом „Правна заштита вербалних елемената индустријског дизајна“.

#### **4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тамаре Младеновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Право детета на формирање и очувању идентитета“.

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Дамњановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синергијски ефекти корпоративне друштвене одговорности и корпоративног управљања на организационе перформансе“.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Верке Карић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Између личног и политичког: утицај насиља на (де)конструкцију родног идентитета у делима Лауре Рестрепо и Хорхеа Франка“.

4.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Луковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Структура просте реченице у косовско-ресавском дијалекту“.

4.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Теодоре Илић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Метафикциони идентитет (анти-)јунака у делима Цона Гарднера и Тома Стопарда“.

4.5.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Селме Хасановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Поетика путовања у делима Милоша Црњанског“.

##### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.5.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тамаре Вујић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Карактеристике локалне хране и гастрономско искуство као фактори лојалности туриста према дестинацији Западна Србија“.

4.5.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Кнежевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа равнотеже између живота и посла запослених у хотелијерству у Републици Србији“.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

### **5.1.Извештаји о избору наставника**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**5.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Уметничка продукција** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу.

### **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**